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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΑΠΟΧΗΣ                                                                          
 

   Μετά από συνάντηση των μαγείρων των παιδικών σταθμών, με τον σύλλογο εργαζομένων 
Δήμου Χαλανδρίου, αποφασίστηκε η αναστολή της αποχής από την παρασκευή του 
κοινωνικού συσσιτίου για ένα (1) μήνα, αρχής γενομένης από 12/01/2026.  
 
Οφείλουμε όμως να παρατηρήσουμε τα εξής: 
  
-Αρχικά πραγματοποιήθηκε συνάντηση των μαγείρων με τον Εντεταλμένο Σύμβουλο παιδείας και 
παιδικών σταθμών, κο Ευθύμιο Κουράση, χωρίς να κληθεί, εσκεμμένα το σωματείο εργαζομένων, 
προκειμένου να ασκηθεί πίεση στους εργαζόμενους. 
 
-Όφειλε η διοίκηση να μην κωφεύει εδώ και τέσσερα (4) χρόνια, εξαιρώντας τα χρόνια του covid,  
στα προβλήματα, εις βάρος των παιδιών, των ωφελούμενων και των εργαζομένων. Όφειλε να έχει 
δώσει λύση στο πρόβλημα και όχι να δίνονται προφορικές υποσχέσεις οι οποίες δεν τηρήθηκαν.  
 
-‘Όφειλε η διοίκηση  να σεβαστεί το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι έχουν βάλει πλάτη τόσα χρόνια, 
υπερβαίνοντας τα σωματικά και ψυχικά όρια. Στο πλαίσιο αγαστής συνεργασίας και σεβασμού της 
προσφοράς, δεν έρχεσαι την συνάντηση εκβιάζοντας και απειλώντας με ανυπόστατα εντέλλεσθε, 
με εσωτερικές μετακινήσεις, αποφάσεις Δημάρχου και άρνηση να δοθεί εγγράφως η διαβεβαίωση 
«για πλάτη» για ένα μήνα.  
 
-Τέλος, ευελπιστούμε η κοινωνική κουζίνα στο κτίριο της Σολωμού, να λειτουργήσει, όσον το 
δυνατό πιο γρήγορα, με όλες τις απαιτούμενες άδειες, ούτως ώστε να μην τεθούν σε κίνδυνο 
εργαζόμενοι και δημότες. Να γίνουν οι απαραίτητες προσλήψεις και όχι να αδειάσουν  οι παιδικοί 
σταθμοί από μάγειρες την στιγμή που το υπάρχον προσωπικό δεν επαρκεί.   
 

                                                                           Για το Δ.Σ. 
 

Η  πρόεδρος  
 
 
 

 

Ο  γραμματέας                                           

Ελένη Κούκα Ιωάννης Φωτόπουλος 

 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:  
-Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. 
-ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
-ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ  
-ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ Δ/ΝΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
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-ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ  
-ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ  
 
 
 

 


